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Uj föltíniivelésügyi 
miniszter

tai után joggal állithatjuk, mi j feladatának tekinti a magyar 
szerint a legjobb szándékú állattal tás és értékesítés ’ki 
program lefektetése is kátyú- t fejlesztésének problémáját, 
ba Kerülhet, ha a problémá- Ugyancsak életre való prog- 
kat világrelációk perspektivá- ram ja van a gyümölcs tál­
jába helyezzük. Mégis elénk mesztés és értékesítés tekin 
mered a nagy követelmény : 
tenni keli valamit. Mi legyen tenyésztésre nézve is. Nem 
hát az a vezérfonál, ami az teljesen uj nyomok ezek, mert 
uj íöldmivelésügyi minisztert j Purglv Emil elődei 
kell, hogy irányítsa? Sajnos, 
ha a dolgok lényegét akar- j A baromfitenyésztés fellendi 
nánk üstökön ragadni, szem tését például már előnyösen 
be találkozunk azokkal a érezhettük is, minek illuszt 
vámhatárokkal, amelyek min- rálására külkereskedelmi — 
den jószándéku törekvést —- mérlegünkből csupán egyet 
meghiúsítanak. Ug.v áll a hely­
zet ugyanis, hogy ez idő sze­
rint termelhet a gazda kiváló 
kvalitású terményeket, Isten 
segítségével bőségesen, — de 
mit ér mindez, ha a Trianon 
utáni világ, gazdasági szel­
lem az önellátásra való tő­

ién adatot ragadunk ki, mely 
szerint baromfi s a vele kap­
csolatos kiviteli cikkeinkből 
nagyobb összegeket tudtunk 
biztosítani az ország közgaz­
daságának, mint amennyit bú­
zaexportunk eredményezett. 
Az auott viszonyok vak ság­
gal felkínálják a programot, 
az uj íöldmivelésügyi minisz­
ternek, aki bizonyára élénk 
érdeklődéssel fogja kisérni a 
földmivelés mindazon ágait, 
amelyek mint a példa mutat­
ja, rentábilis gazdasági alkal­
makat nyújtanak.

Magyarország egyik legna­
gyobb s legaktuálisabb prob­
lémája most az, hogy az uj 
tavaszi munkálatok körül me­
zőgazdaságunk számára biz­
tosítsuk azokat a feltételeket, 
amelyek reális alapon feljo 
gositanak bennünket arra, — 
hogy az elközelgő uj termés 
úgy minőségi, mint mennyi­
ségi tekintetben lendíteni fog 
helyzetű kön. A földmivelés- 
iigyi tárca kebelében beállott 
újabb változást is ebből a 
szempontból mérlegeljük, mert 
nézetünk szerint minden po­
litikai perpatvarkodásnál gaz­
dasági helyzetünk szilárd — 
megalapozása s a lefektetett 
helyes nyomokon való továb­
bi összmüködés. Örömmel fo­

telében, valamint a baromfi-

már böl­
csen munkálkodtak azokon.

líma nem tárgyal békéről
Japánnak előbb ki kell ürítenie Shanghait és Mandzsú­
riát. Harcok közben partraszálit a japán expedieiős

hadtest
Nankingból jelentik: A kínai kü­

lügyminiszter a félhivatalos Gomyn 
hírügynökség munkatársa előtt ki­
jelentette, hogy a japán diploma­
táknak az a kísérlete, hogy Shang­
hai kérdését elkülönítse a mandzsu- 
riai kérdéstől, mutatja, hogy Japán 
nem gondol változásra Ki na ügyei­
vel szemben követett magatartása 
tekintetében. A kínai kormány nem 
ismer külön Shanghai és külön 
mandzsuriai kérdést. Béketárgyalá­

sokat Kina csak akkor kezd, ha 
japán csapatok -nemcsak Shangliai- 
ból, hanem Mandzsúriából is kivo­
nultak.

Az Observer newvorki jelentése 
szerint japán ügynökök 100 millió 
dolláros kölcsönt akarnak a japán 
kormány megbízásából Amerikában 
rendkívül kedvező feltételek mel­
lett elhelyezni. A kölcsön nyilván­
való célja a kínai hadjárat finan­
szírozása.

a

rekvés gondolatát akarja ér­
vényesíteni az egyes, vámso 
rom pókkal mozaikká tört gaz­
dasági területeken. Kifejleszt­
heti a magyar tiszavidéki — 
gazda minőségi vetőmagját 
versenyképes nívón, akár a 
manitobával, de mi haszna 
van belőle, ha piaca nincs s 
ha mégis akad, olcsó áron, 
valósággal el kell kótyave­
tyélnie búzáját. Itt vagyunk 
tehát a főkérdésnél: piacok 
után kell nézni. A Károlyi 
kormány programjában első 
helyen szerepel az a célkitű­
zés, hogy minden lehetőt el 
kell követnie a magyar ter­
mények megfelelő áron való 
külföldi elhelyezése érdeké- 1 
ben. Ez irányban máris biz­
tató jelenségek mutatkoznak. 
A most folyó tárgyalások bi­
zonyára nagy lépéssel viszik 

embernek kell lenni a gáton e|(jbbre a magyar mezőgaz- 
unnak, aki céltudatos irányí­
tást tud adni a magyar me­
zőgazdaságnak. Purgly Emil, 
mint gyakorlati gazda nagyon 
lói ismerheti azokat a prob­
lémákat, amelyek ma, — nem­
csak a kisexisztenciákat, a 
törpebirtokosokat, kisgazdá­
kat és a földnélküli szegénye­
ket érintik, de a közép és 
nagybirtokosokat is. Benne

gadjuk az uj íöldmivelésügyi 
minisztert, mert benne kiváló 
szakférfiút látunk, aki tiszte­
letreméltó és kimagasló köz 
é éti pályáján már nem egy­
szer tanujelét adta annak, 
hogy nemcsak mint gyakor­
lati gazda ismeri ennek a — 
foglalkozási ágnak minden 
velejáróját, de lelkesen fütik 
is azok a gondolatok, ame­
lyek a magyar mezőgazdaság 
kellő színvonalra való emelé­
sét szorgalmazzák. Elismer­
jük, hogy soha földmivelés- 
iigyi miniszter nehezebb hely­
zetben nem volt, mint nap­
jainkban. Abban a szörnyű 
világversenyben, melyben a 
magyar búzatermelés momen­
tán úgy tűnik, mintha távoli 
földrészek gazdasági szelének 
lengő szalmaszála lenne, —

Mindenki vehet fel magyar
nevet

A belügyminiszter gyökeres rendszerváltoztatása
Nayy elégtétellel olvassuk u bel­

ügyminiszter nyilatkozatát, inelv 
gyökeres rendszerváltozást jelent 
be a névmagyarosítások terén. Egy 
régi és buzgó akciónak sikerét üd­
vözöljük az uj rendszerben, mely 
nem különleges érdemek igazolá­
sához köti a névmagyarosítás en­
gedélyezését, hanem mindenkinek 
módot ad a magyar név felvételére, 
aki ezt törvényes utón kérelmezi.
Keresztes-Fischer belügyminiszter 
nyilatkozata szerint az uj "rendszer 
eredményei máris mutatkoznak.

Óriási számban érkeznek a mi­
nisztériumhoz névmagyarositási kér­
vények és ezek legnagyobb része 
kedvező elintézésben részesül. ‘Nos, 
ezért a kedvező elintézésért harcol­
tunk ‘hosszú esztendők során át 
ezeken a hasábokon s öröm és 
elégtétel számunkra, hogy immár a 
legilletékesebb felfogás szerint is 
nem ahhoz k>-ll különleges jogcím, 
hogy valaki magyar nevet vehessen 
fel, hanem különleges jogcím leg- L a legtermészetesebben azt a jogot, 
feljebb csak a kérelem elutasítását ) hogy a magyarsághoz való tartozá­

sát nevével is kifejezze.

Kell-e külön, vagy erősebb jog­
cím a magyar név felvételére, mint 
az őszinte vágy, hogy a magyar 
érzést, az árva és elszigetelt kis 
nemzethez tartozást a név is nyíl­
tan kifejezze ? ! Nincs okunk 'kétel­
kedni senkinek magyar ^érzésében, 
aki itt él e földön, akár a -hét ve­
zérrel jöttek ősei, akár későbbi 
századok sodorták közénk, atnig az 
ellenkezőjének tanujelét ‘nein adta. 
S tudjuk azt is, hiszen történelmünk 
ragyogó példákkal szolgál, hogy 
idegen névvel, sőt századokon át 
megőrzött idegen nyelvvel [is, izzó 
magyar érzéssel gyökeréig magyar 
lélekkel éltek és "élnek közöttünk 
idegen fajták ivadékai. De aki még 
külön önkéntes hitvallást [akar ten­
ni magyarsága mellett azzal is, 
hogy idegen származásra emlékez 
tető nevét magyar névvel cseréli 
fel — ez lelkes hitvallásáért néni 
rideg elutasítást érdemel, hanem 
külön megbecsülést és szeretetet *

dasági termények piac prob­
lémáját. Tudnunk kell azon­
ban, hogy csupán egyetlen 
személyi változás még abban 
az esetben sem dönti el a 
magyar mezőgazdaság exisz- 
tenciális kérdéseit, ha ez még 
oly kiváló egyéniség felé — 
koncentrálódik is. mint ami­
lyen Purgly Emil. A minisz­
ter az irányítás megadásán 

s'-akképzelt mezőgazdát s szé- kívül alig szoritkozhatik más- 
!es látókörű, gazdasági kér- ra s jgy a lényeg a mező- 
flésekben alaposan jártas em- gazdasági rétegre vár. Úgy 

látunk. Nehéz dolog vol- tudjuk, hogy az uj földmive- 
,ia ma határozott program- lésügyi miniszter a mezőgaz­
dátokba önteni bármely re- daság különböző ágazatainak 
s°rtininisztérium célkitűzéseit, irányítására célirányos prog­

rammal lép elő. Legsürgősebb indokolhatja.,nert a közelmúlt tapasztala-
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napi elzárásra és öt napra átvál­
toztatható harminc pengő pénzbün­
tetésre.

ön tu da > azonban a tárgyalás során kitűnt 
ép- í az is, hogy a vő is éppen úgy bent 

volt a kocsmában, mint az apósa,

kedőink valamennyien egy 
tos és öncélú nemzet követei s
neu csak nevükben ne legyenek , , . ,
magyarok ?! Ami értek, tehetség, j igy tehat a kocsira es a lovakra
öserő van ebben a nemzetben, azt j senki sem vigyázott.
ellenségeink úgyis megpróbálják j A büntetőbiró a rendőri jelentés \ zést jelentett be, amit tudomásul is

letagadni. Legalább ) alapján Lengyel Istvánt elitélte négy <, veti a kibágási biró.

A háború előtt nagyszerű lendü­
lettel indult meg a névmagyarosí­
tás! mozgalom — s a magyarság 
nemzetiségi türelmének világraszóló 
dicsősége, hogy ennek a mozgalom­
nak csak önkéntesei voltak, mert 

alkalmazni

\
Az elitéit nem nyugodott meg az 

ítéletben, hanem az ellen felb-bbe-

senkinek elvitatni, vagy
mi magunk fémjelezzünk magyar

akár 
eleven |

kényszert 
eszébe nem jutott — s ma külono- 

uagy jelentősége 
minden magyar nevében is magyar 
legyen. Világot járó művészeink, 
tudósaink, sportbajnokaink, keres-

-
: Szombaton less a kisgyiiléshogy 1 névvel mindent, ami magyar, 

művészet és kultúra, akár
van,sen

Több szentesi ügyet Is tárgyainak
ember ! Most bocsátották ki dr Farkas gyában és ellene a nevezett fel- 

Béla főispán aláírásával ellátott lebbezése.
a szombati kisgyülésre szóló Szentes megyei város képvi- 
meghivót. Most ezalkalommal selőtestületének határozata Fodor
nem a szokásos második szer- Lajosné részére családi pótlék
dán, tartják meg a kisgyülést folytatólagos megállapítása tárgya­
ló ispán és az alispán másirányu bán és ellene a nevezett felleb-
liiv-atalos elfoglaltsága miatt, ha- \ bezése.

kivételesen szombaton d •!- Fábiánsebestyén község képvi­
selőtestületének tüzifecskendő be­
szerzése tárgyában hozott hatá­
rozata.

Magyartés község képviselő- 
testületének a községi szülésznő 

Szentes megyei város képvise- j lakbér póMéka tárgyában hozott
határozata.

Kiskundorozsma község képvi­
selőtestületének határozata a ve- 

uz.v. j tőmagsegéíyben részesült gazdák- 
szavatosság vállalása

katasztrófa következhetek az
leszerelési

Rettenetes 
emberiségre, ha kudarcot vall a

konferencia
ilycnmódon való kiküszöbölésére.

Az angol külügyminiszter nagy 
beszéde után 1 

francia hadügyminiszter

A leszerelési konferencia mai 
ülésének nagy eseménye volt Sir 
John Simon angol külügynünisztei 
beszéde, amelyben kormánya nevé­
ben a világ fegyverkezésének mész­
szerűen ó leszállítását, mintegy _>) 
százalékos csökkentését követelte. 
A legfontosabbnak azt tartja, hogy 
az értekezlet állapítson meg határ­

leszerelés kiinduló pont­

nem
előtt fél tizenegy órára tették.

A kisgyülést a közi,, zgat sí 
bizottság gyűlése előzi tv.cg.

A tárgysorozat fontosabb pont- 
iái a következők :

t -(»zéssel fogadott
Tardiell
lépett a szónoki emelvényre.

A béke biztosítása és a fegyver _
•rinte csak } 1

lehetséges, lia valamennyi ál- \
kezésvk korlátozása szt

lőtestülctének határozata r. nagan- 
szülésznők díjazása tárgyában.

Szentes megyei város képvise­
lőtestületének
Marsovszky Ferencné részére te­
metési segély megállapítása tár- j tárgyában.

úgy
lamra kötelező általános nemzet- j 
közi biztonsági és garanciarendszert i 
állítunk fel. Ezt a célt szolgálták a j 
francia delegáció áltat előterjesztett i 
javaslatok, amelyeknek ismertetése | 
után Tardiu kijelentette, hogy Kran- j 
ciaország máris leszállította a fegy­
verkezéseit és hajlandó meghatáro­
zott időre fegyverkezési állományá­
nak korlátozását minden külön fél­

napot a
jául. Beszéde végén ezekben fog 
lalta ossza LNagybritánnia állás-

haiai uZu,<i
ért való

pontját:
— A jövő tárgyalások alapjául 

egyezményjavaslat Kavarodás a menyasszonyjejölt körül 
parázs verekedéssel, amely orrlehara-

pással végződött

elfogadjuk az
általános tervezetét es a fegyver­
kezések korlátozásának a javaslat­
ban foglalt módszerét, amely felső .
határokat akar megállapítani. Ál- tétel nélkül eltoga ni. 
landő leszerelési bizottság felállitá- Befejezésül megállapította, nogy . 
sát kívánjuk. Követeljük a gáz- és ha a mostani értekezlet eredmény- 
vegyi háború, valamint a tenger- re jut. akkor megvetik az állandó j 
alattjárók beszüntetését. Különös béke megbízható alapjait. Ha ku-

darcot vall, akkor rettenetes ka- s 
tasztróía követkézbe tik az embei i-

Eg\ csépai fiatalembert súlyos sérülésével ápolnak a 
vármegyei liözkórliázban

azonban eltoltam magain elől a bo­
ros poharat azzal, hogy én nem 
szoktam inni.

— Nahát akkor — vágott le a/, 
asztalra Szelei —
vagy te — és ott ahol a pontok 
vannak egy nyomdafestéket sem 
tűrő szót mondott ki, amely az em-

Teguap a késői órákban egy su- 
sériilí embert szállítottak be 

Csépáról a szentesi kórház sebé­
szeti osztályára. A megsérült 
bőrnek Botka János csépai Ut-

•yosan
figyelmet szentelünk az olyan tilal­
maknak és korlátozásoknak, ame-

támadásoknak ( ségro.
0111-

emberivek alkalmasak a
egy körülményes vere-kosnak

kérés küvetkeztében riválisa lvlia-
a nagyérdemű közönséget hogy a Kaszinó 
nyilvános vendéglőjében a nap bármely

=5^"meleg és hideg ételek tm ki«.« **«•••« “ «
nuevérdeinii közöusí* rendelkezésére. - 1‘ontos kiszolRutós. mcisekelt
nagyérdemű e" el,iJCfiyZek. - Szives párti,««* kor
a Pánczél Ferencné

a Casinő vendéglőse

Értesítem
rapta az orrát tőből

Az eset ugyan a következőképpen \ bérré a legnagyobb gyalázat, 
történt — Botka János előadása Eddig még nem lett volna semmi

baj. folytatta Botka — ugyannyira.szerint :
Botka János már régóta udvarol { hogy este hat óráig elbeszélgettünk,

ment a vita szaporán, majd én hat 
óra tájban felálltam azzal, hogy 
hazafelé indulok, jött velem a fut 

amint az < rátoin is Tóth Imre.

Galvácsi Mihály né csépai lakos leá­
nyának és már, amint mondják, 
félig-meddig jegyben is jártak. A 
jegy ben járás azonban, 
alábbiakból kitűnik nem egészen a

Őrizet nélkül hagyta a kocsiját mig 
benn volt a kocsmában, ezenieiiil 

még a rendbe jár őrrel is 
gorombáskodott

védekező fuvarost alaposan megbüntették 
mások is okuljanak esetéből

— Mikor kiértünk az udvarra
Szelei, aki utánunk jött, szerintem 
minden ok nélkül rám ugrott, fojto­
gatni kezdett és Zámbó segítségével

földre, én

renojén mehetett.
Botka János tegnap délután két 

óra tájban ellátogatott Galvácsiék- 
hoz, magával vitte Tóth Imre nevű le akartak nyomni a

A vcjével
már csak azért is, hogy
Még december tizenhetedikén tör­

tént a délutáni órákban, hogy a — 
lovas rendőrjárőr a Mentő-utca vé­
gén levő egyik kocsma előtt egy 
felügyelet nélkül hagyott két lovas 
kocsit talált.

embert, aki azzal akart védekezni, 
hogy ö nem hagyta őrizet nélkül a 
kocsiját, mert az őrizettel vejét biz-

jóbarátját is.
Mikor Boíkáék a leányos házhoz 

értek s beléptek a szobába, ott ta­
lálták már Szelei István csépai fia­
talembert, aki szintén hosszabb idő 
óta vágja a szelet a Galvácsi le 
nnynak. Szeleivel pedig valami 
Zámbó István nevű fiatalember

Tudományos
MOZGÓSZINHÁZta meg"

Jó is lett volna ez a védekezés,

CSAK 10 PEMiŐA kocsi gazdája Lengyel István 
alsóréti lakos fuvaros már akkor 
több mint két órahosszája fogyasz­
totta a bort bent a kocsmában egy 
fiatalember társaságában.

Mikor a rendörjárőr :megkérdez­
te, hogy kié az őrizetlenül hagyott 
kocsi kint a kocsma előtt, Lengyel 
István nagy mérgesen felugrott az 
asztaltól és elkezdett kiabálni:

Farsangi vidám est!
Kedden, február 9-én

egy előadás este 8 órakor 
rendes helyárakkal:

Csütörtökön,február 11-
én két előadás. Este 6, és fél 

9 órakor színre kerül:
Millöcker halhatatlan 

operettje filmen

szortírozott reklám-élelmiszer pos­
tacsomag, mely tartalmaz :
;—2 rúd 1 kgr. elsőrendű tisz 

sertéshúsból gyártott 
márkás téli szalámit.

1 doboz ti darabos ementáli saj­
tot, teljesen zsíros, j

1 bádogdoboz legfinomabb szar-1 
diniát olívaolajban, kulccsal,

1 doboz fél kgr. legjobb minősé !
gii vajaskeksz teasüteményt,

1 üveg 7 10 liter 3 csillagos ma­
gyar konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát,
Fenti G cikkből álló csoma­

got bérmentve utánvéttel csak 10 
pengőért szállítja,

volt.
: — Leültünk — mondotta Botka
( a kihallgatása alkalmával. '— Gal- 

vácsiné behozott .'egy kancsó bort 
és Szelei elkezdett öntögetni, ön­
tött nekem is, meg a barátomnak 
is. Kocintani akartak velem, én

ínos»«•«*■**a««•HSitseuf HieeeeuuuutíR

l\ Ha elegáns és olcsó ci 
pót akar 

megrendelésre 
vagy ké-

tán

.V A koldusdiák— Mi köze ahhoz magának, — 
dolgára, azt csinálok a-

s s
* 6

menjen a 
mit akarok!

A rendőr először szép szóval — 
csititgatia a látszólag ittas embert, 
aki azonban sehogy sem akart li­
lább hagyni a lármázással síit go- 
rombáskodni kezdett mind erőseh- 
ben és erősebben a rendőrrel, aki 
aztán igazoltatta az embert és meg­
tette ellene a feljelentést.

A rendőri kibágási biró ma dél- 
előtt vonta felelősségre *az izgága ,

ll Főszerepben : FRITZ SCHI 1^> 

Utána:

Miki és az oroszlánok
Medve vad ászát a Kár­

pátokban
Ufa és Fox Híradó.

, ”
• *ti rSS
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azonban ahogy tudtam az öklöm- az eljárást az orrnarapó vőlegény j «lói/átiaOWf55 a IieitiffyEtilEllSZf©P 3Z 
»e, ütöttem-vágtam jobbra-balra 6 jelölt ellen aki igen súlyos bünte- ipartestül ©t alapszabály alt

már úgy volt, hogy megszaba 
verekedőktől, amikor Szelei Az ipartestület közgyűlése eleget 

tett a kívánságoknak s most vissza 
is kapta a jóváhagyott alapszabályt, 
amelyben a belügyminiszter, mint 
utolsó simításként még azt a válto­
zást is eszközölte, hogy az alapsza­
bálynak azt a szakaszát, amely azt 
mondja, ki. hogy az egyévinél több 
időre szóló tagdíjhátralékosokat ki­
zárja a közgyűlésen való szavazás­
tól, törölte.

A szentesi ipartestület pár évvel 
ezelőtt bizonyos módosításokat esz­
közölt az alapszabályain, amelyet a 
varos utján felterjesztettek a bel­
ügyminiszterhez.

i A belügyminiszter mikor átvizs­
gálta a felküldött alapszabályterve­
zetet, azt találta, hogy azon bizo­
nyos változásokat kell eszközölni, 

- hogy az alapszabály összhangban 
| legyen az államrendészeti elvekkel.

dúlok a
hozzám ugrott, megkapott és leha- 

az orromat. Bőrkabátokriipta
Mindezt Galvácsiné és leánya tét­

lenül nézték, nem szóltak egy szót
tVZBSKBBaaHRJaESaKBaBSSaaBaSBnnBBBi

férfi és női angol sza- j 
bással készülnek. Bőrka­
bátok festése vizhatlanul 
11 pengőbe kerül.

Bőrüket megtekinteni

Kardos La os |

gt-m.
Amikor Szelei leharapta az orro- 

iaf a fajdalomtól ólaiéban), sok 
vé,-t veszítettem és barátom kötő 

he ug\ ahogy és az intézke
dett, hogy a 
nak.

íkórházba beszállítsa-
<‘

j Ne pazaroljunk az áriézi vízzel - írja 
a városi műszaki tanácsos egy tanúi 

IS mányában s egyúttal a vízpazarlás meg­
akadályozására tesz javaslatot

Az orvosi vélemény szerint Tóth 
1,.,;.,! sárülése igen súlyos és félő, 
hogy komplikáció fog beállani.

A/ esel eljutott a csépai cs^nd- 
Arök fülébe K akik megindították

bőr-kereskedőnél lehet, 
Bariba u. 14 szám. 
Bőrruhagyár Szeged

i I
hadirokkant száz százalékra kéri 

felemelni rokkantságának fokát
Fgy Ma délelőtt egy terjedelmes ta- , még akkor is naponta körülbelül 

| nulmányt adott be Cseuz Béla í 9 millió liter viz áll rendelkezésre, 
| műszaki tanácsos a polgármester- \ ez pedig naponként 140 liiert 

hez s ez a tanulmány a műszaki ( számítva 62.806 főre elegendő 
tanácsostól már megszokott ala­
possággal van megszerkesztve.

A műszaki tanácsos tanulmá- 
nva a szentesi artézik utakkal fog­
lalkozik s ebből megtudjuk a kö­
vetkezőket :

Szentesen van 93 artézi kút, 
ebből 43 a belterületen és 50 a

elveszítette.
Szabó Gábor mindezekre való

Szabó Gábor volt téglagyári mun-
volna, tehát, ha számításba vesz-k;G súlyos sérüléssel került haza a 

világháború forgatagából. Tüdőlö- J tekintettel és hogy megélhetése bíz­
ást kapott s erre való tekintettel í tositva legyen, kérelmet adott be a 
rokkantságát 50 százalékban álla (népjóléti miniszterhez és kérte, hogy 

.a katonai bizottság. ( rokkantsági százalékát emeljék fel

szűk, hogy a varosban 20 ezer 
léleknél több nem lakik, akkor
azt találjuk, hogy egy lélekre na­
ponként 400 liter viz jut.

Ez sehol a világon nincs, mert 
például Berlinben napi 80 liter 
viz mennyiséggel számolnak.

Ezekből az adatokból azt a
a műszaki

pitotta meg
Sz ilié Gábor nem tudván folytatni } kétszeressére, mert igy legalább 
eredeti foglalkozását, előbb városi \ rokkantdija lesz annyi, hogy abból

magát és családját ha szűkösen is,hivatalszolga volt, majd pedig ki­
tanulta a cipészmesterséget s azt ( de el tudja látni mindennapi ke- 
mindaddig folytatta, amíg teljesen { nyérrel . 
le nem esett a lábáról, úgy annyi­
ra, hogy körülbelül fél év óta ál­
landóan kórházi ápolás alatt áll.

külterületen.
A belterületen lévő ártézikutak / megállapítást vonja 

átlagos mélysége 276 méter, leg- \ tanácsos, hogy nálunk a legna- 
mélyebb a Bartha dános-utca 5 / gyobb mérvű vízpazarlás van és 
számú ház udvarán fúrt kút. \ amint Írja: 
amely 335 méter mélv. f pazaroljunk az ártéz?

A külterületen a Windisch-féle > vízzel, amiről nem tudjuk, hogy 
eperjesi tanyán lévő kút mélysége { mennyi áll még rendelkezésünkre.

Szól a jelentés és a tanulmány 
arról is, hogy amíg egyes kúttár­
saságok el tudják tagjaikat vízzel 
látni, addig más kúttársaságok 

620 litert tagjai vízben szűkölködnek és pe­
dig azért, mert különösen nyáron 
igen sokan kertöntözésre használ­
ják fel a vízmennyiséget. Az is 
baj még ezenfelül, hogy a vízve­
zeték hálózat rendszertelen éppen 
ezért bizonyos rendszabályok be­
hozatala ma már elodázhatatlan.

A népjóléti miniszter valószínű­
leg teljesiti is a nehéz sorsban le­
vő rokkant katona kérelmét, mert
már lekiildötte a kérvényt a pol- 

a vagyoni helyzet {
Szabó Gábor állapota állandóan 

rosszabbodott, a hatósági tisztiorvos \ gármesít-rhvz 
megállapítása szerint is, úgy, hogy j megállapítása céljából, 
munkaképességét most már teljesen ( -------------- ------ 370 méter.

räg Az átlagos vízmennyiség per-
:----- - | cenként 140 liter, legt< bb vizet

ad a Stammer Sándor-utcai Far­
sang-féle artézi kút,
— inig legkevesebbet a kispiaci
— percenként 120 litert.

A városban 2029 házhoz van
bevezetve az artézi viz. van 39 
közkifolyó és 28 tűzcsap.

Naponként az ártézikutak — 
14.654.000 liter vizet adnak, 
amelyeknél ha számításba ve­
szünk 40 százalékos csökkentést.

Ha lói akarja idejét eltölteni 
menjen a

Kispipába!g ■ v -

A műszaki tanácsos kéri, hogy 
a közgyűlés alkosson egy -sza­
bályrendeletet, amehnek erejénél 
fogva rendszeresíteni lehessen a 
városi vízellátás dolgát. Különö­
sen fontosnak tartja az egyes 
házi bevezetéseknél a vízpazarlás 
megakadályozására ellenőrző csa­
pokat beiktatni az utcán.

A műszaki ^tanácsos tanulmá­
nya fölötte érdekes és nagy fi­
gyelmet érdemel.

Az elmúlt hónapban heten kértek uj 
iparengedélyt és viszont tizenegyen

lemondotok
Kálmán Imre iparügyi tanácsnok \ egy egyén vsomagszáilitóiparra.

Januárban lemondott egy gyü- 
mölcskereskedö, két szatócs, két

most készítette < ! az elmúlt hó ipa­
ri mozgalmáról szóló kimutatást.

A kimutatás szerint heten kértek 
uj iparengedélyt és pedig egy egy 
esetben a nyomda a 
korcsmáros, a gabona, toll és gyan­
ít), gyiimöleskereskodésre, továbbá \ engedélyéről.

élő és vágott állatkereskedő, egy 
tojáskereskedö. egy 
egy cipész.egy bércséplö, egy bútor-

kisebb
elvégzésére kapott

ócskavasas.

kovács, a kereskedő és egy egyén a 
építkezések

Megrendelésre
Tapintatosan kell bánni az adózókkal 

-- mondja egy pénzügyminiszteri
rendelet

elegáns
kivitelű

cipőtKorányi Frigyes báró pénzügy- ( mértékben tanúsítsanak tapintatos- 
miniszter körrendeletét bocsátott ki $ ságot és jóindulatú magatartást az

prima minőségű anyagból) adózókkal szemben.
Végül nyomatékosan felhívja az 

alkalmazottak figyelmét arra, hogy 
a fele! kel szenib *n való tövvény- 
vib-nes és szabályellenes bánásmód 
súlyos szolgálati vétséget jelent s 
mint ilyen a fegyelmi szabályok al­
kalmazását és szigorú megtorlást 

maga után. __

valamennyi adópénzügyi hatóság­
hoz, adóhivatalokhoz, a felekkel va­
ló magatartás tárgyában.

A körrendelet rámutat arra, hogy 
a világszerte ^nyomasztó gazdasági 
viszonyok folytán az állam polga 
fainak egyre sokkal nehezebb adó­
terhei magukkal hozzák azt, hogy 
az adózó közönség panaszaival és 
•sérelmeivel egyre gyakrabban és 
nagyobb számmal keresi fel az 
adóügyi hatóságokat.

A pénzügyminiszter elvárja, hogy | kiadóban. 
8 pénzügyi tisztviselők és alkalma­
zottak a jövőben még fokozottabb

Tarnóczi Antalinál
készíttessen, Kossuth-utca, 

Dobrai-ház,
özv. Mátéffy Antalné utóda üzlet

Megdrágul a cigaretta- 
papír

A pénzügyminiszter rendeletet a- 
dott ki, mellyel újra szabályozza a 
cigaretta-hüvely és cigaretta papír

von
Fiatal» 18 éves íüszerkereskedő 

alkalmazást keres, azonnalisegéd
belépésre, szerény fizetéssel. Cím a

Hirdessen lapunkba
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Rizs helyett

tarhonya
Az elmúlt 4 évben 51 millió pengő 

ment ki külföldre rizsért. Az ország 
érdeke, hogy Ön Is bekapcsolódjék 

ebbe a mozgalomba.

A szentesi tarhonya 
és levestészta a világ 
legjobb lisztjéből készül
Egy gyönyiirü hygienikus nagy 

doboz P. 4.40
Eredeti ! Magyaros ! 
Legszebb ajándék!

aszta-Minden egyes doboz magyar 
losnak, magyar kereskedőnek és | 
magyar gazdának adja meg az ólat 
lehetőségét. Küldjön egy dobozt kül­
földi ismerőseinek is, hogy a magyar 
búza újra meghódíthassa a világot.

Megrendelhető:

ZSOLDOS SÍ. T.
SZENTE S,

valamint minden job!) szentesi
fiiszerüzletben.
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után fizetendő kincstári részesedést.
A rendelet értelmében ezentúl 

egy doboz cigaretta hüvely után 5 
fillér, és minden megkezdett 60-lap 
cigaretta papír után 3 fillér lesz az 
adó, aranypengő értékben.____ ____

KiSzgaselaság j feádió-műsor
Az okszerű 

sörárpatermesztés

milyen korban mennek fér}- | 
hez a leányok ? Ezt a kérdést 
kellett eldöntenie a Tolnai Világlap­
jának, mert egy társaságban azt 
állították, hogy a legtöbb leány 20 
éves koráig megy férjhez. Ezzel 
szemben Tolnai Világlapja megálla­
pította, hogy amig egv év alatt Bu­
ti tpesten csak 1154 olyan menvasz- 
szony ment férjhez, aki a 20 ik 
életévét még nem töltötte t>e, addig 
20—25 éves 3562, 25—30 2636, 30 
—40 éves pedig 2534 vo't. A leg­
több leány tehát 20 és 25 év körül 
megy férjhez, de a 30 éves 
nyoknak sincs okuk félelemre.

Botrány egy vóióner kií­
rni. Reinhard a világhírű rendező 
botrányos válóperéről érdekes cik­
ket közöl a Délibáb ni száma.

Szerda,február 10.
9 15. Hangverseny. Közreműködik 

| Christ ián Lili (ének), Faragó György 
| (zongora) és Szende Magda (g;>r- 

■ dón ka). Zongorán kísér Polgár 'ki­

írta : Surányi János m. Itir. kísér­
let iigvi főadjimktus

RÉM'SS I■-0. -é H t.v o,'. rá A magyar gazda feladata, hogy 
a liazai sör-és malátaipart, ezt a 
honi talajban gyökerező, tehát köz- 
gazdasági szempontból annál ér­
tékesebb inarunkat nyersanyaggal 
lássa el. Hogy ezt megtehesse,is-

tényezőket.

bor.
Közien 
9.30 Hírek
11.10. Nemzetközi vizjelzőszoigá- 

lat. Vi/.;ill'i>j^!ci!iés magyarul és 
németül.

Legutóbbi hivafzihts ier- 
mén.várak a bsidapekti
dőís - Tiszavidéki búza 77 vs 12 60 
80-as 12 70. Takarmányárpa 1. 16 "5 
17-00. Zab 1 21 50—22 00. Tengeri 
tiszavidéki 14 30—14 50.

Újabb hadíkíHesilnsegéSy 
kérelem. A népijóléti miniszter 
felhívta a várost, hogy néhai Béládi 
József örököseinek vagyoni viszo­
nyát vizsgálják meg és tegyenek 
jelentést arra vonatkozólag, hogy 
indokolt e a család hadikölcsönse 
góiyezése, vagv sem.

teá- í mernie kell azokat a
körülményeket, melyek a sörá'pa 

| termesztését befolyásolják mennyi­
ségi és nr nőségi szempontból 
egyaránt.

Kezdem a sort azzal, ami a ter- 
i mesztés alapja, a talajelőkészités- 

sel. Mindjárt elöljárójában ki kell j és vízállásjelentés.

12.00. Déli bar. tigszó az Egye­
temi templomból, i<iöjárásjelenté>.

A Sze ryáuszky-szalón ze-12.05.
ne kar hangversenye 

Közben.
12.25. Hírek.
1.00 Pontos időjelzés, időjárás-nmely változatos és gazdag tarta­

lommal jelent meg. 
színházi és filmaktualitást, képet, emelnem ad. hogy az őszi mély­

szántás megadása és a tavaszi 
szántás mellőzése nélkül sörárpa 
termesztésről beszéli sem lehet. A

Rengeteg
2.45. Hírek, élelmiszerárak, paci

árak, árfolyamhirek.
3.30. Morse-tanfolyam.
4.00. Gramofon hangverseny. 
Közben.

valamint két folytatásos regényt, 
egyfelvonásos színdarabot, elh^sz6- 
lós és rejtvényt talál az olvasó a 
népszerű színházi képeslap uj szá­
mában. A Délibáb egy száma 26

Zalhureczky Ede világhírű 
- hegedűművész hangver- 
iránt általános az érdeklődés.

magyar
kik erről még nincsennek meg­
győződve, azok figyelmébe ajá' 
lom a M. Kir. Földmivelésügyi 
Minisztérium könyvtárától ( Buda­
pest,V.Kossuth Lajos-tér 11 Jingyen 
megszerezhető “Útmutatás a talj 
helyes megmivelésére“cimü kis fü­
zetet, amelyből az okszerű talaj- 
mi velésről egvébb vonatkozások­
ban a lefontosabbakat megtudhat-

senye
A Szentesi Kultur Egyesület s/om 
haton rendezi harmadik bérleti hang­
versenyét. A hangverseny kimagas­
ló száma Zalhureczky Ede világhírű Fiatal 18 éves füszerkereskedő

ÄT: SSTdX s,,,d ken«, -onnnli
hegedűversenye mellett Beethoven belépésre, szerény fizetéssel. Cím a 
Paganini, Brahms müveiből is fog kiadóban, 
játszani. A zongora kíséretet Unger 
Ernő a Zeneművészeti Főiskola 
tanára látja el.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás- 
és vízállásjelentés, hírek.

5.30. „Az utolsó őrszem“. Irta 
Béky Zoltán. Felolvassa Koncz 
Sándor dr.

6.00. Magyar nóták. Előadja Sán­
dor Mária és Racz Béla cigányze­
nekara.

v

fillér.

Dalok, nóták, «lágerek
szövege a Magyarország sárga rá­
diómellékletében. A M igvarország 
méltán népszerű ingyenes sárga 
rádiómelléklete volt az. első magyar 
rádiólap, amely esetről esetre kö­
zölte a rádióban közvetítésre keni 
lő operák, színdarabok szövegma- 
gvarázatát, hogy ezzel megkönnyít­
se a hallgatást. Most újabb lépéssel 
halad előre ezen az utón a Magyar- 
ország Rádiója: az operák és da­
rabok szövegismertetése mellett 
közli a rádióban elhangzó magyar 
dalok népsz- rü nóták, friss sláge 
rek teljes szövegét is. Az éneknél 
igen gyakran megy veszendőbe, 
különösen rádióközvetités alkalmá­
val, a szöveg és ezt akarja áthi­
dalni a Magyarország sárga rádió- 
melléklete azzal, hogy a pompás, 
órák szerint összeállított és legtel­
jesebb műsor mellett közli a ma­
gyar mikrofon előtt elhangzó da­
lok, nóták szövegeit is amivel lé­
nyegesen fokozza az ilyen nótaes­
ték dalos hangversenyek élvezetét. 
Valóságos kis daloskönyv a Ma­
gyarország Rádiójának minden e- 
gyes száma, amelyben minden ma­
gyar rádiós hétről-hétre érdekes 
olvasmányt, sok hasznos tudnivalót 
is talál. Külön felhívjuk a figyel­
mét az „I. K. 8“-ra. Az Orosz Cse- 
ka két legborzalmasabb esztendejé­
ről szól ez a bizalmas részletekben 
bővelkedő regény.

7.15. Olasz nyelvoktatás (Gálié­
ra ni Bonaventura).

7.45. A Budapesti Hangverseny 
Zenekar hangversenye a Zenemű­
vészeti Főiskola nagyterméből. Ve-

Talált tárgyak. A rendőrka­
pitányságon többféle talált tárgyát 
őriznek, amelyeknek átvételét kéri 
a rendőrkapitányság azzal, hogy 
amennyiben a jogos tulajdonosok 
nem jelentkeznek, az őrzött tárgya­
kat egyszerűen cl fogják árverezni.

Az őszi szántás a sörárpa alá 
azért sem mellőzhető, mert énei­
kül korai vetést vége/ni nem le­
het. Már pedig a korai vetés a $ zényel Svuder Carmen és Weingart- 
termesztés sikerességének alap- \ enr Félix dr. Közreműködik Bodó 
feltétele. Ebből viszont nem kő- ( Erzsi, Basilid'-s Mária, Székelyhidy 
vetkezik az, hogy a gazda korai \ Ferenc dr, Kálmán Oszkár és a 
vetés kedvéért esetleg sárba kenje > Székesfővárosi Énekkar (karigazgató 
bele a magot. Ez éppen olyan ^ Karvaly Viktor), 
hiba lenne, mint későn vetni. Ne 
a naptárt né/ze tehát a gazda, 
hanem a föld állapotát és arra 
törekedjék, hogy mihelyt kitava­
szodás után rámehet igával a 
földre és azon jó munkát végez­
het, azonnal vesse el árpáját. Ko­
rán vethető az árpa, mert csírá­
zásához csak 3 — 4 Celsius-fok

Miss Magyarország 1932- 
nek nagy esélye van az idei 
Miss Európa választáson.
A Színházi Élet ina megjelent uj 
számában Maurice de Waleffe, a 
világszépségversenyek rendezője,)!— 
jelenti ezt ki Lampel Icáról, akinek 1 
a legnagyobb sikerei vannak Pá­
rizsban és a francia Riviérán. A 
párizsi Operabált követő banketten 
Lampel Ica kezét megkérte a kínai 
legnagyobb selyemgyár tulajdonosa, 
aki német ember és milliárdok fö­
lött rendelkezik. Lampel Ica édes­
anyja azt a választ adta a megké­
résre, hogy ő térje nélkül nem dönt 
és ezért a választás után a kínai 
selyemgyáros Budapestre érkezik, 
hogy Lampel dr főorvostól is meg­
kérje Miss Magyarország 1932. ke­
zét. — A Színházi Élet ma megje­
lent uj száma közli Lampe! Icának 
Párizsban készült képeit, de bemu­
tatja a leghíresebb francia fotográ­
fus Manuel Fréres pompás felvéte­
leit is a különböző országok Mis­
seiről. — „lncze Sándor hetilapja 
nak uj száma a szokottnál is vál­
tozatosabb és érdekesebb, Gyönyörű 
.elvételekben hozza az ‘idei bálki­
rálynők -fényképeit és szenzációs 
cikkben számol be ’egy kis pesti 
táncosnő karrierjéről, aki Duna 
Steffi néven filmsztár lelt London­
ban és a legújabb -angol film fő­
szerepét játsza. — Darabmellékletül 
a Nemzeti Színház újdonságát a 
„Hableány penzió“-! közli a Színházi 
Elet, érdekes folytatást hoz Kálmán 
Jenő „Ez a kutya eladó“ című re­
gényéből és rengeteg érdekes cik­
ken, novellán és gyönyörű mély- 
nyomású képeken kívül teljes gyer- 
mekujságot, kotta és kézimunka 
mellékletet ad. A Színházi Élet egyes 
számának ára 1 pengő, negyedévi 
előfizetési dij 19 pengő. Kiadőhiva 
tál: Budapest. VI. Aradi-utca 8 sz.

9.00. Pontos időjelzés, hírek.
A hangverseny után. 
Időjárásjelentés.
Majd.
Az Ostende-kávéház szalon-, jazz- 

és cigányzenekarának hangversenye, 
Kalmár Pál énekszámaival.

/■xicatrieis utca 53 sz. ház eladó 
Értekezni lehet Deák F. u 6ó

zsám.1 talaj- és 7—10 fok levegőhőmér­
sékletet kivan meg.

A tavaszi szántás minden
“jpendus babahintőpor, úgy gyer- 

mekeknek, mint felnőtteknek 
kiváló száritó, bőrpuhító. Kaphat# 
minden szentesi patikában.

'• 2 iiegedüket és más hangszereket 
a V rí legmagasabb áron veszek vagy 

) becserélek. Összes hangszerek fel­
szerelése és javítása legolcsóbban 
Szergiusz M-né hangszerüzletben.

nagy szoba elsejére 
X. István ticca 4.

egyéb általánosan ismert hátrá­
nyán kívül még azért is káros, 
mert oka lehet annak, hogy 
vadrepce elhatalmasodik a vetés­
ben. Mint újdonságot felemlíthe­
tem itt, hogy egyes dunántúli 
uradalma bán nagyon ió ered- \ |J
ményt értek el íogatos vagv kézi — ...
vadrepcefésültkel, melyekkel ,
vadrepcet eleg könnyen ki lehet szivattyúval együtt felelősség mel- 
a vetés közül tépni akkor, ami- lett, sürgősen eladó. Cim a kiadó­
kor virágzik és magasabb az ár- 3 hun.
[iánál vagy zabnál.

(Folytatjuk.)

(Ivarra
kiadó

2439.
használjonuromfinál-sertésnél

„Futor“ szénsavas takarmány­
ul eszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. 
Bő tojáshozam a baromfinál, erős 
csontfejlődés sertésnél biztos. Kap­
ható dr vitéz Várady-patika Vásártér, 

iros arcbőrre használjon Zen- 
dús citromosborax szappant-.

az arcbort,

BEladó ingatlanok:
Fábiánban: 7d—62—50—li()—ly I A népművelési előadá

10. Királyságon : 60—42—40-32—j sok sorrendje
10—7. Mucsiháton: 100—63—60—50 ( Február 10-én szerdán 
aw-y-ao-m km««.=iw A kisWkei k„zdllkörl„ „ délutón
32—0—5—4—d. Dónáton . lb—dü—o. } , . ,, .y, . , ,
Lapistón: 68-47-20. Alsóréten: ' “or Dr Négyes. Imre és Ma-
14—5 -6—3. Zalotán: 120 -65-32 t.vo Sándor város, lokertész. 
holdas tanyás földek és házi földek ) Február 11-en csütörtökön :
Nagy nyomáson. Berekháton, Nagy- j , Zitlotai gazdakörben délután 7 
hegyen szőlőföldek, házak a város j urakor Dr Négyes. Imre és Boty- 
ininden utcájában úgy üzlet, mint > Ganszky János, 
magán házak 600 pengőtől 1500- 
ig. Bővebbet

Zs
tisztítja, üdévé teszi 
bármely erém hatását fokozza. Kap­
ható dr vitéz Várady-patikában
Vásártér.
/■Nriá* Attila mandula szappan 
VV 60 fillér.Kapható dr vitéz W- 
rady László gyógyszertárában Vá­
sártér. Telefon 17.> |U|odern 4 szol)ás urilakás, fürdő, 

'VI cselédszoba s mellékhelyisé­
gekkel május 1-től kiadó. Értekezni 
Tóth József-utca 2 szám alatt. 2504.

Piti Pál Felelős szerkesztő és kiadötulai'Dno*

SZEDER FERENCingatlaniroda Szentes Kossuth u. 
16 szám érdeklődni bármikor. | jarnindik Nyomatottal Alföldi Friss Vjsag nvom-ao31’ 

|xct pádéit szoba, konyha kam 
rx álló udvari lakás kiadó értekem« 

2502. lehet Harucker ti. 31. szám.

kerület Katai utca 4
számú háznak harmadrésze 

(űadó. értekezni lehet Szent A mia­
tt Ica 4 szám alatt.

Őrizkedjünk a zugügy 
noküktól 2401.

'
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